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Τα ιδρύματα της Αρμενικής Κοινότητας 
Ιεροσολύμων ζητούν την υποστήριξη του 
Πατριάρχη Θεοφίλου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την υποστήριξη του Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου
ζητούν τα ιδρύματα των Αρμενικών Κοινοτήτων για τις 
υπαρξιακές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν. 

Εκπρόσωποι των ιδρυμάτων της Αρμενικής Κοινότητος της Ιερουσαλήμ 
πραγματοποίησαν επίσκεψη, εξέχουσας σημασίας όπως χαρακτηρίστηκε, στο 
Ορθόδοξο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων. Η συνάντηση έδωσε αφορμή στους 
εκπροσώπους της Κοινότητος αυτής να εκφράσουν ευγνωμοσύνη και να 
συζητήσουν τις πρόσφατες υπαρξιακές προκλήσεις και να αναζητήσουν 
καθοδήγηση από τον Πατριάρχη Θεόφιλο.
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Υπό το φως των προσφάτων αντιξοοτήτων, οι οποίες προέκυψαν εξ αιτίας των 
επιθετικών ενεργειών των Ισραηλινών ριζοσπαστών, η Αρμενική Κοινότης τόνισε 
την έλλειψη αυτοσυγκρατήσεως της Ισραηλινής Αστυνομίας. Η πηγή της διαμάχης 
στρέφεται πέριξ της παρανόμου συμφωνίας γης της Αρμενικής Εκκλησιαστικής 
περιουσίας, αντικατοπτρίζοντας μία κατάσταση παρόμοια της υποθέσεως των 
ακινήτων του Ορθόδοξου Πατριαρχείου στην Πύλη του Δαβίδ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εκπρόσωποι της Κοινότητας εξέφρασαν την 
ευγνωμοσύνη προς τον Πατριάρχη Θεόφιλο και παρουσίασαν επίσημη επιστολή, 
στην οποία περιγράφονται τα πολύπλοκα θέματα, τα οποία αντιμετωπίζουν. 
Έκαναν θερμή έκκληση βοηθείας για την επίλυση των ζητημάτων, αναγνωρίζοντες 
τον κεντρικό ρόλο του Μακαριωτάτου για την διασφάλιση των συμφερόντων των 
Χριστιανικών Κοινοτήτων στην Ιερουσαλήμ.

Επιτακτική η ανάγκη ενότητα μεταξύ των Χριστιανικών 
Κοινοτήτων

Ο Μακαριώτατος εξέφρασε την επίγνωση του για τις αναφυόμενες προκλήσεις, τις 
οποίες αντιμετωπίζει η Αρμενική Κοινότητα, και διαβεβαίωσε της υποστήριξή του. 
Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων συνέστησε την στενή συνεργασία της Κοινότητας 
μετά την πνευματική ηγεσία τους, τονίζοντας την επιτακτική ανάγκη της 
ενότητας μεταξύ των Χριστιανικών Κοινοτήτων για την ενίσχυση της 
Χριστιανικής παρουσίας στους Αγίους Τόπους.

Ο Μακαριώτατος επέδωσε τις ευλογίες του στην Αρμενική Κοινότητα, επαινόντας 
την θαρραλέα πρωτοβουλία αυτών για την αντιμετώπιση των επικρατουσών 
υπαρξιακών προκλήσεων. Επισφραγίζοντας την συνάντηση, ο Μακαριώτατος 
μετέφερε τις εγκάρδιες ευχές του για ευλογημένη εορταστική περίοδο 
Χριστουγέννων, καλλιεργώντας πνεύμα ελπίδας και αλληλεγγύης μεταξύ των 
αδελφών Χριστιανών στην Ιερουσαλήμ.

Η συνεργασία αυτή αποτελεί απόδειξη της ακλονήτου δεσμεύσεως του Πατριάρχη 
Θεόφιλου να προασπίζεται την ενότητα, ειρήνη και δικαιοσύνη στις δραστήριες 
Χριστιανικές Κοινότητες των Αγίων Τόπων.


